SO GDKHCN BAC LIEU KIEM TRA HQC Kj I1 NAM HOC 2020 - 2021
Mon kiém tra: TOAN 12 .
PE CHINH THUC Thoi gian: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

(Gom c6 05 trang) ;
Ma de 102

Cau 1. Goi 2,2, la hai nghiém phtic ctia phuong trinh 2° — 4z 4+ 10 = 0. Biéu thuc ‘zl + zQ‘ bang
A. 5. B. 4. C. 3. D. 10.
Cau 2. Ho nguyén ham ctia ham s¢ f (x) = 42" 1a

A.122° + C. B. 72* + C. C. z' +C. D. iﬁ +C.
Cau 3. Cho hai s8 phttc 2z, = 3 — i va z, = —1 + 4. Phan 4o ctia s8 phtc 2.z, bang
A. 2. B. —2. C. 4. D. 4..

Cau 4. Goi (H) 1a hinh thang cong giéi han béi do thi ham s8 y = f(z), truc Oz va hai dudng thing

r=a,7=> (a < b) .Cong thirc tinh thé tich ctia khoi tron xoay khi quay (H ) xung quanh truc Oz la

A.Vzw]f(x)dx. B.V:W]fQ(x>d:c. C.V:]f2<x>dx. D.Sz]‘f(m)‘dx

Cau 5. Trong khong gian Ozxyz, duong théng d: v ; ! ~Y _12 _Z ; 5 di qua diém nao dudi day?
A. N(—2;1;—2). B. Q(2;—1;2). C. M(—l;—2;—3). D. P(1;2;3).
Cau 6. Trong khong gian Ozyz, cho hai diém A (2; 1; 3) va B (1; —1; 5). D06 dai doan AB béng
A. 6. B. 3. C. 5. D. 4.

Cau 7. Trong khong gian Oryz, cho mit phang (04) 12+ 5y — 32+ 4 = 0. Diém nao sau day thudc
mit phang (a)?
A. M (1;1;2). B. M (1;1;3). C. M(20;3). D. M (3;0;1).

Cau 8. Né&u ]f(x)dx = 3 thi ]2f(x)dg; bing
1 1

A. 6. B. 1. C. 5. D. %
Cau 9. Trong cac sd phtic sau, s6 phttc nao c6 mddun bang 5?
A. z =3+ bi. B.z2=6—:. C.z=4-"1i. D. z = 3 + 4.
Cau 10. Trong khong gian Ozyz, cho hai diém A (0;1; —1) ,B (2; 3;2). Vecto AB c6 toa dd la
A. (2;2;3). B. (3;4;1). C. (3;5;1). D. (1;2;3).
Cau 11. Nghich dao cua s6 phirc z = 3 — 5i 1a
3.5, 53, 3 5, 5,3,
34 34 T34 34 T34 34 T34 34
2 3 3
Cau 12. Néu ff(x)d:c =2 va ff(x)dx =1 thi ff(x)dx bing
1 2 1
A. —3. B. 3. C. 1. D. —1.

Cau 13. Dién tich hinh phéng dwoc gidi han boi d6 thi ham s6 y =4 — 2*, truc Oz va cic duong
thing z = 1,7 = —1 bang
26 22

A. 8. B. —. C. —. D. é
3 3 3
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Cau 14. Trong khong gian Ozyz, cho mit phang (oz) di qua M (3; 5;1) va c6 mot vecto phap tuyén

n (2; 2;— 1). Phuong trinh tdng quét clia mat phang (oz) la

A 2z +2y+2+15=0. B. 2z +2y — 2415 =0.
C.2x4+2y—2—-15=0. D. 2z +2y+4+2—-15=0.
Cau 15. Cho ham s& f(x) Rt Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding?
I_
dz 1 x
A =—ZInfsz —2|+C. =In|5z -2+ C.
ox — 2 5} -2
dz dz 1
c [ =55z — 2+ C. D. [ = ——In|pz — 2+ C.
or — 2 5T — 2 )

Cau 16. Cho ham so f(x) c6 dao ham trén doan [—1;2] va f(—l) = 2018,f(2> = —1. Tich phan

ff d:c bang

A. 2019. B. —2019. C. 1. D. 2017.
Cau 17. Cho hai s phtic z, = 3 —2i va 2, = 2+ i. S8 phtic z, + 2, bing

A. =5 +i. B. —5—i. C.5—i. D. 5+ 3i.

Cau 18. Ho nguyén ham ctia ham s f (:c) = cosz — 6z la

A. sinz — 32° + C. B. —sinz + 32° + C. C. sinz — 62° + C. D. —sinz 4 C.
Cau 19. Trong khong gian Ozyz, cho mit phang (P) 122 + 3y + z + 2 = 0. Vecto nao dudi day la mot

vecto phép tuyén cua (P ) ?
A, = (230). B.n, = (231). C.n, =(20:3). D. n, = (23;2).

2
Cu 20. Tich phan [ sinzdz bing
0

A. -2 B. —1. C. 2. D. 1.
Cau 21. Cho s6 phtic z = 7 — 2i. Téng phan thuc va phéan ao cua s6 phic w = zl——53+z bang
— 30
A. 1. B. 2. C. 0. D. 4.
Cau 22. Phan thyc ctia s6 phitc z = 3 — 47 bang
A. 3. B. —4. C. -3. D. 4.
Cau 23. Cong thirc nguyén ham nao sau day khong dung?
:Ea+1
Af dx—a+1+0(a:¢—1> Bf dz’— (a>0a¢1)
T
C. —dr = tanx + C,z = — + km, k € Z. D. x+1)+C.
f cos’ x 2 f z+1 ( )

R A y 2 t—3 y—4 z+1 ‘ foxa T
Cau 24. Trong khong gian Ozxyz, cho duwong thang d : =T T . Vecto nao duwdi day la
mot vecto chi phuwong ctia d?

A. u,(2:4;-1). B. u, (2—5;3). C.n, =(253). D. n, = (3;4;1).

Cau 25. Trén mat phéng toa dd Ozy, diém biéu dién s6 phic z = —1+2i 1a
A. M(—1;—2). B. M:Q(2;—1). C. N(1;—2). D. P(—1;2).
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Cau 26. Trong khong gian Ozyz, cho mat cau (S) : (az - 2)2 + (y + 3)2 + (z - 5)2 = 49 va mit phang
(P) 122 — 2y + z — 30 = 0. Ménh dé nao sau day dung?

A. (P) tiép xtic mat cau (S)

B. (P ) va mit cau ( ) khong c6 diém chung.

C. (P) cit mat cau ( ) theo giao tuyén 1a mot dudng tron.

D. ( ) di qua tam mat cau (S)
Cau 27. Cho hai s6 phtic 7,2, thoa man ‘zl‘ = ‘zZ‘ = 1. Gia tri cta ‘zl + 2, ‘2 + ‘zl — 2, ‘2 bang

A. 4. B. 2. C. 1 D. 0.
Cau 28. Trong khong gian Ozyz, cho hai diém A(l; —1;2) ,B (—1;2; 3) va duong thang
r—1 y—-2 z-1

I

cta a + b+ c bang

d: . Goi M (a;b;c) diém thude d sao cho MA® + MB® = 28, biét ¢ < 0. Gié tri

A. 8. B. —4. C. % D. —-2.

Cau 29. Néu ][f(a:) + 2;4 dz = 4 thi ]f(g:)d:c bing
0 0

A. 5. B. 1. C. 4. D. 3.
Cau 30. Tap hop diém biéu dién cho s phtrc 2 théa man ‘z +2- 62" =|z—3+5i 1a duong thang c6
phuong trinh

A.bz—y+3=0. B. 5z —y+37=0. C.hz+y—3=0. D. 5z +y+3=0.
Cau 31. Cho ham s6 f(x) =2z +e". Tim m{t nguyén ham F(x) ctia ham s@ f(x) thoa man
F(0) = 2020.

A. F(z)=2" +¢" +2019. B. F(z)=¢" —2019.

C. F(z)=2a"+¢ —2019. D. F(z)=2a"+ ¢ +2018.

Cau 32. Trong khong gian Ozyz, cho hai mit phang (P) cx—3y+22—-1=0, (Q) cx—2z+2=0. Goi
(a) la mat phang vudng gdc véi hai mit phang (P) va (Q), dong thoi cat truc Oz tai diém c6 hoanh
dd bang 3. Phuong trinh cta (oz) la

A2z +2—-6=0. B.rz4+y+2+3=0
C.2z+2+6=0 D.z24+y+2-3=0.

1
Vdz +1
dinh nao sau day dung?

A. F(20)=9. B. F(6)=6. C. F(0)=5. D. F(12) =12.

Cau 33. Biét F'(z) la mot nguyén ham caa ham s3 f(z) = va théa man F(2) = 5. Khang

Ciu 34. Trong khong gian Ozyz, cho ba diém A(4;7;1),B(5;2;—3) va M(2;a;b). Khi A, B,M théng

hang, ménh dé nao sau day dung?
A.a—2b=—-1. B. 2a + b = 25. C.2a —b=15. D. 3a —2b = 5.
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Céau 35. Tinh tich phan I = fx5\/1 + 2°dz bang cach dit u = /1 + 2°. Ménh dé nao sau day dang?

3

I:%jj’(u‘* — ) du gf(u + ) du,

C. I :gj(w —uQ)du. D. I :%f(vf —u2)du.

1 1
Cau 36. Goi D la hinh phang dwoc giéi han boi parabol (P) 1y =2 — 2z va truc Oz. Quay hinh
phang D quanh truc Oz, thé tich khdi tron xoay duoc tao thanh bang

air p 107 . tor b, 5%
3 15 3 5
Cau 37. Trong mit phang Ozy, ba diém A, B,C Ian luot la diém biéu dién caa ba s8 phirc z, = 4 — 74,
z, =9—>5i va z, =5+ 9i. Khi d6, trong tam G cua tam gidc ABC la di€m bi€u dién cta s§ phirc
nao sau day?
A z=2+ 2 B. z=1-9i. C.z=3+3u D.zz%—i.
Cau 38. Dién tich hinh phang giéi han boi hai dwong y = 2° — 3 va y = v — 3 bang
A 22 B. L. c. 21 D. =
6 6 6 6
Cau 39. Cho hai s8 phtic 2z, =1+ 2i va z, = 3 — 4i. S8 phtic 2z, + 3z, — 42,2, bing
A. —33 + 16:. B. 37 + 24.. C. 33 + 161. D. —33 — 16¢.

Cau 40. Cho s6 phtc z thoa diéu kién z + 32 = 4 — 6i. Modun cta s§ phtic 2 bang

A. o B. 5. C. @. D. V52,
Cau 41. Trong khong gian Ozxyz, cho mat cau (S ) 2+ + 2 +20+4y+1=0 va cac diém
A(—Z;O;—2\/§),B(—4;—4;O). Biét rang tap hop cac diém M  thudc (S) va thoa man
MA® —OA® + MO.MB =4 I dwong tron (C’) Chu vi cta (C) bang

A. #ﬂ'. B. 5. C. #W. D. 37.
Cau 42. Cho ham s6 f(:c) lién tuc trén R\{l} thoa man diéu kién f<0> = 1;f(2) =11 va

f’(:c) = &:1:1—1 Biét f(—3>—l—f(5) =aln2+0 (a,b € Q). Gia tri ctia 2a + b bang

A. 92% B. 50. C. 58. D. 42.
Cau 43. Cho ham s0 f(:c) =az’ + bz’ +cx+d (a,b,c,d € ]R) thoa y=f'(z) yh
man 2f (1) - 3f (0) = 0. Ham s6 [’ (x) c6 d6 thi nhw hinh bén. \\\ ‘ /// .,
Tinh dién tich hinh phing gi6i han boi hai ham s8 y = f(z),y = f'(z) 2 0 \/ T

va cac duong z = L;z = 3.
A. 26a. B. 24a. C. 14,31a. D. 31la.

Céu 44. Cho s6 phtc z thdéa man 3 (; + z) - (2 - z)z = 3 + 10i. Mddun ctia 2 bang

A. 5. B. 5. C. 3. D. V3.
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Ciu 45. Cho s0 phuc z thoa man diéu kién ‘z +5— 22" = |z + 3 — 7|. Gia tri nho nhat ctia biéu thitc

P =z — 4|+ |z — 2+ 24| béng

A. 15. B. 5. C. 25. D. 20.
Cau 46. Trong khong gian Ozyz, cho da giac OACB véi O(0;0;0),4(20;0), B(0;20),C(22;0) va mat
phang (P): ma +ny + 2 +2020 = 0,m +n = 1. Goi § la dién tich hinh chiéu vuéng géc ctia da giac
OACB 1én mit phing (P). Tim gia trj 1on nhét cta S.

A. 6. B. 4. C.—.
3

Cau 47. Trong khong gian Ozyz, cho hinh chép S.OMAN véi S(O;O;l),A(l;l;O),M (m; 0; 0) va
N (0;7;0), trong d6 m,n > 0 va m + n = 12. Thé tich khdi chép S.OMAN la
A. 8. B. 6. C. 4. D. 2.

6 p. 16
3

5

Cau 48. Cho ham s6 y = f(:z:) lién tuc trén R, thoa man (1 + 1172) f”(x) + af’ (:L‘) =25 (x N 1) va

7'(0) =5.7(0) = 1. Gid rj cua f(—3)+ £(V/3 ] bing
AL 194, B. 724. c.1. D. 3126.

Cau 49. Cho ham s§ f(z) c6 dao ham lién tyc trén R. Biét f(4)=1 va ]& f(4z)dz =1. Khi d6
0
4

f:ch'(x)dx + 3] max {2:32 —x— 12z + 1} dz bang
0

0

A. 90. B. 76. C. 44. D. 64.
n . , o 2 2 2 1225 A
Cau 50. Trong khong gian Ozyz, cho mat cau (S) : (x —3) + (y — 4) —|—(Z — 5) = Trén tia
4 5 .
Oz,0y,0z lan luwot 1ay cac diém A, B,C' sao cho + + = 8. Biét mat phang (ABC| tié
/ Y 0A OB 0C phing (4BC) tiép

xtic voi mat cau (S ) Tam mat cau ngoai tiép t& dién OABC la K (xO;yO;zO). Gia tri ctia biéu thic

z, +y, + 2, bang

A2 B. 223, c. 22 D. 25,
69 96 96 69
----------- 5| i jpE—
Hoc sinh khong dwoc st dung tai liéu. Can bo coi kiém tra khong giai thich gi thém.
Chtt ky ctia can bd coi kiém tra 1:................. Chit ky ctia can bd coi kiém tra 2:.................
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